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Übung 1
Es seien Lj : D(Lj)→ L2(R3) die Komponenten des Drehimpulses, also

(Lj[ψ])(x) =
3∑

k,l=1

sign

(
1 2 3
j k l

)
xk(pl[ψ])(x)

für alle ψ ∈ S(R3), x = (x1, x2, x3) und j = 1, 2, 3. Zeige: Für alle k ∈ N ist

Dk := lin

{
R3 → C

(x1, x2, x3) 7→ xα1
1 x

α2
2 x

α3
3 e
−(x21+x22+x33)

: (α1, α2, α3) ∈ N3
0, α1 + α2 + α3 ≤ k

}
ist ein reduzierender Unterraum für L1, L2 und L3.

Übung 2

Es seiH ein Hilbertraum und Ŝn =
1

n!

∑
π∈Sn

p̂π : H⊗̂n → H⊗̂n der Symmetrisierungsoperator.

Zeige:
Ŝn+1 = Ŝn+1 ◦ (idH⊗̂Ŝn)
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